2.4 Pilec mpaypatikwyv aplOpwy - Tpanela Ospdtwy

14774 - Oépa 2

o) Na Seifete 611 (2 + \/E)z =9 + 4/5 kat (1 — ﬁ)z =6—2v5
(Movabeg 13)

B) Mg tn PorBela Tou epwtipatoc a) | pe dmowov dAAo Tpdmo Oélete, va deifete oOTL

V9 +4v5 +vV6—2v5 =1+ 245.

(Movabeg 12)
14452 - Oépa 2
Aivovtal ol aplBpol a = Jg—l Kat B = J3+1.
a) Na eifete 61 o + S+ B =10.
(Movdbdec 15)

B

B) Na Seitete 61t 2+ L 41=5.

(Movddec 10)

12943 - O¢pa 2

Aivovtal oL aptBpot a=1(3+\f§) Ko B=3(3—J§]
2 2
a) Na urtodoyioete 1o dBpolopa a+B kot 10 yvopevo a-B
(Movadbeg 12)
B) Na amobeitete ot o +p* =7
(Movabeg 13)
1340 - Oépa 2
Av elvaL A= 2—\1’5, B=2+\E, TOTE:
a) Na anobeifete 6TL A-B=1. (Movdbdec 12)

B) Na urohoyioete v Tr e napdotaonc M= A%+B2 (Movadeg 13)



1375 - Oépa 2

Itov mivaka tng taéng oag eival ypappéveg oL mapakdtw ninpodopieg (mpooeyyioelg):
J2=141
V3=173
V52224

J7 =264

a) No emAéEete évav Tpomo, wote va aflOMOL\CETE Tl mapandvw oedopéva (omola

Bewpeite katdAAnda) kot va uTOAOYIOETE WE TPOCEyyLOn EKATOOTOU TOUC aplBpoug

\,%, 'J'AE Kol m (Movabec 12)

B) Av 8ev uTTApXOV GTOV TIVOKA OL TPOCEYYLOTIKES TIHEC Twy plwy nw Ba propoloate va

3420 +/30
NZCENCE

UTOAOYIOETE TNV TIUA TNG MAPAGTAONG (Movadbeg 13)

1308 — Oépa 2
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Aivetawn napaotaor: 4=

a) Na beiete oti: A= 4. (Movabec 12)

B) Na AUoete tnv eflowon: |x+A|=1. (Movddec 13)



